GLOBAL POWER EQUIPMENT

Champion Power Equipment, Inc.

———

MODELE N° 201019

INFORMATIONS DES PIECES

MODULE DE GESTIONDE CHARGE 50 A
VARIANT DE NUMERO DE SERIE : TOUS

Pour commander des piéces de rechange,
8 — ﬁ" veuillez visiter :

f shop.championpowerequipment.com
ou appeler le 1-877-338-0999.

REV 20241119



TABLE DES MATIERES

Schéma de pieces du module
Liste de pieces du module



SCHEMA DE PIECES DU MODULE




LISTE DE PIECES DU MODULE

No No de piéce Description Qte
1 gj000015 Couvercle supérieur, AL, LMM de 50 A 1
2 | 2000080 Cablle%ge.avec inserts, rouge, norme 9

américaine
3 |ts000079 Ecrou en plastique M4 2
4 | gz000005 Contacteur de 50 A 1
5 |[ts000004 Base isolante automobile du cable LMM 2
6 |tj000089 Barre de mise a la terre ATS 1
7 | 1000006 Contre-écrou M5 6
: Boitier (boite inférieure), LMM de 50 A,
8 | 01000008 aluminium, gris soyeux RAL 7044 1
. Boulon & bride hexagonale M6 x 12, GB
9 |1j000009 5789-1986 1
. Ecrou a bride hexagonale M6,

10| tjoooor GB-T 6177.1-2000 1
11 | gz000012 Cablage avec inserts, noir, norme américaine 2
12 | gz000013 Carte de circuit imprimé du LMM 1
13 5000014 Colonne d’isolement isolée de la carte de 4

circuit imprimé du LMM




